
Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

750 ΧΙΛ.
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

3
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ

3 ΕΚΑΤ.
PAGEVIEWS

1
ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ
ΜΗΝΙΑΙΑ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 30 ΧΙΛ.

ΠΑΡΑΛΗΠΤΕΣ

1
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ
NEWSLETTER 

5 ΧΙΛ.
ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΕΣ

1
PUSH
NOTIFICATION



Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ 

Η Πρώτη Κυπριακή Τουριστική Ιστοσελίδα  
www.cyprushighlights.com  
έχει έντονη δράση και παρουσία στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης όπως 
twitter, youtube, facebook κλπ

Οι επισκέπτες έχουν την δυνατότητα να αντλούν πληροφορίες για τα τουριστικά και πολιτιστικά νέα της Κύπρου, τους 
οργανωμένους αρχαιολογικούς χώρους, για τα μουσεία της Κύπρου ακόμα και για θεματικές μορφές τουρισμού όπως 
τουρισμός και περιβάλλον, θρησκευτικός τουρισμός, αθλητικός τουρισμός, Γάμοι και Γαμήλια ταξίδια στην Κύπρο, Συνε-
δριακός τουρισμός στην Κύπρο, Κρουαζιέρες, Προσβάσιμος Τουρισμός, Ο Γαστρονομικός Χάρτης της Κύπρου, Ιατρικός 
Τουρισμός κ.α.

Το www.cyprushighlights.com 
είναι στην διάθεση του κοινού  
στην ελληνική, αγγλική 
και ρωσική γλώσσα. 

Η Πρώτη Κυπριακή Τουριστική Ιστοσελίδα www.cyprushighlights.
com έχει πετύχει από το 2010 να καταστεί η πρώτη ενημερωτική 
πύλη για την ενημέρωση ντόπιων και ξένων επισκεπτών - χρη-
στών διαδικτύου - στην Κύπρο και έχει καθιερωθεί στην συνεί-
δηση τους ως μια σοβαρή, ποιοτική πύλη για σφαιρική πηγή 

πληροφόρησης σε θέματα που αφορούν την τουριστική, επισιτι-
στική βιομηχανία του τόπου, σε θέματα που έχουν να κάνουν με 
το προσφερόμενο τουριστικό και πολιτιστικό μας προϊόν αλλά 
και πτυχές του ευρύτερου κλάδου της Φιλοξενίας στην Κύπρο.

Τουριστική & Πολιτιστική Ενημέρωση

Αναλυτική παρουσίαση περιεχομένου

Παρουσίαση στα  
Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης.
Κάντε μας Like!

Στην οθόνη του Υπολογιστή, του Laptop, του Tamplet 
ακόμα και στην κινητή σας συσκευή η Πρώτη Κυπρι-
ακή Τουριστική Ιστοσελίδα www.cyprushighlights.
com είναι η πιο ολοκληρωμένη, έγκυρη και έγκαιρη 
επιλογή χιλιάδων πολιτών ντόπιων και ξένων για κα-
θημερινή, 24ωρη ενημέρωση, σχετικά με το προσφε-
ρόμενο κυπριακό τουριστικό, πολιτιστικό προϊόν και 

όχι μόνο.

Προσβασιμότητα

Ενημέρωση σε 3 γλώσσες

Επιλογή γλώσσας



Οι επισκέπτες του www.cyprushighlights.com έχουν την δυνατότητα να βρουν τις 
ώρες αφίξεων και αναχωρήσεων πτήσεων των δυο αεροδρομίων της Κύπρου, να 
δουν εβδομαδιαίο δελτίο καιρού, να μάθουν όλα τα δρομολόγια των λεωφορείων 
εντός πόλεων, επαρχιών ακόμα και των υπεραστικών διαδρομών, σε περίπτωση ανά-
γκης να βρουν τα διανυκτερεύοντα φαρμακεία σε όλες τις πόλεις και περιοχές της 
Κύπρου.

ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ  www.cyprushighlights.com

Σε κάθε παρουσίαση - αφιέρωμα τουριστικού προορισμού στο www.cyprushighlihts.com πέραν από την ιστορική περι-
γραφή παρέχουμε και εξειδικευμένες απαντήσεις σε πιθανά τουριστικά ερωτήματα που κρίνουμε ότι οι επισκέπτες θα 
πρέπει να γνωρίζουν από πριν. Όπως για παράδειγμα θέματα προσβασιμότητας για άτομα ΑΜΕΑ, ωράριο λειτουργίας, 
τιμή εισόδου κ.α. Σημαντική παράμετρος είναι το ότι παρέχουμε ειδικούς χάρτες Google Map για ακριβή προσέγγιση του 
προορισμού χωρίς κανένα κίνδυνο  αποπροσανατολισμού σας από και προς τον προορισμό σας.

Πρόκειται για Παγκύπρια, Mηνιαία, Έγχρωμη εφημερίδα 32 σελίδων, η 
οποία διανέμεται δωρεάν. Οι αναγνώστες της εφημερίδας μας έχουν την 
δυνατότητα να ενημερωθούν για όλα τα τουριστικά και πολιτιστικά νέα 
της Κύπρου, να διαβάσουν ειδικά αφιερώματα, συνεντεύξεις και παρου-
σιάσεις θεματικών μορφών τουρισμού. Μεταξύ άλλων την λαμβάνουν 
διευθυντικά στελέχη φορέων και οργανώσεων της τουριστικής, επισι-
τιστικής βιομηχανίας και ευρύτερα του κλάδου της φιλοξενίας, η πολι-
τική, πολιτειακή και θρησκευτική ηγεσία του τόπου, στελέχη εταιρειών 
παροχής υπηρεσιών σε ακαδημαϊκά εκπαιδευτικά ιδρύματα κ.α. Θα 
μας βρείτε επίσης σε ειδικά σημεία αλυσίδων καφετεριών σε όλες τις 
πόλεις της Κύπρου στους ειδικά διαμορφωμένους χώρους όπου το-
ποθετείται ο έντυπος τύπος της Κύπρου. Η εφημερίδα κυκλοφορεί 

και σε ηλεκτρονική έκδοση μέσα από την Πρώτη Κυπριακή Τουριστική 
Ιστοσελίδα www.cyprushighlights.com καθώς επίσης αποστέλλεται και διαμέσου 

του ηλεκτρονικού μας δελτίου / newsletter σε 30 χιλιάδες συνδρομητές.

Εκατοντάδες χιλιάδες είναι οι παραλήπτες του Ηλεκτρονικού 
μας Δελτίου / Newsletter (σε Κύπρο, Ελλάδα και απόδημο ελ-
ληνισμό) κάθε Δευτέρα με όλα τα Τουριστικά & Πολιτιστικά ΝΕΑ 
της βδομάδας! Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας και κάντε την 
εγγραφή σας για να μαθαίνετε πρώτοι εσείς όλα όσα αφορούν 
τα πολιτιστικά νέα, την βιομηχανία του τουρισμού, της εστίασης 
και ευρύτερα του κλάδου της φιλοξενίας!

Η Πρώτη Κυπριακή Τουριστική & Πολιτι-
στική Πύλη www.cyprushighlights.com δί-
νει την δυνατότητα σε ντόπιους και ξένους 
επισκέπτες να ακούσουν online ξεναγήσεις 
μουσείων και αρχαιολογικών χώρων για έγκαιρη 
και έγκυρη ιστορική, πολιτιστική και τουριστική 
ενημέρωση. 

Εγγραφείτε στο Ηλεκτρονικό μας Δελτίο  
/ Newsletter

Τουριστικά & Πολιτιστικά Νέα - Free Press

Ακρίβεια / Αποτελεσματικότητα

Online Ακουστικές Ξεναγήσεις

Χρήσιμες πληροφορίες / Βρες αυτά που χρειάζεσαι!



www.CyprusHighlights.com

Η Πρώτη Κυπριακή Τουριστική Ιστοσελίδα www.cyprushighlights.
com εμπλουτίζει και αναβαθμίζει τις προσφερόμενες υπηρεσίες 
της, αξιοποιώντας στο έπακρο τις δυνατότητες που προσφέρει η 
τεχνολογική ανάπτυξη και εξέλιξη. Στα πλαίσια αναβάθμιση μας, 
ενημερώνουμε το κοινό, έχει τοποθετηθεί στην ιστοσελίδα μας 
μια νέα εφαρμογή που ακούει στο όνομα push notification.

Πρόκειται για μια εφαρμογή ή καλύτερα μια ειδοποίηση ώθη-
σης, ένα μήνυμα, που εμφανίζεται σε μια συσκευή. Οι χρήστες 
δεν χρειάζεται να βρίσκονται στην εφαρμογή ή να χρησιμοποι-
ούν τις συσκευές τους για να τις λαμβάνουν. Οι ειδοποιήσεις 
push εμφανίζονται σαν μηνύματα κειμένου SMS και ειδοποιή-

σεις σε κινητά, taplet, υπολογιστές, αλλά προσεγγίζουν μόνο 
χρήστες που έχουν εγκαταστήσει την εφαρμογή μας. Μέσα σε 3 
μήνες έχουμε πέραν των 5 χιλιάδων συνδρομητών.

Οι ειδοποιήσεις push είναι ένας τρόπος για να έχουμε μια αμφί-
δρομη σχέση και επικοινωνία με τους χρήστες / επισκέπτες μας. 
Παραμένουμε πλήρως αφοσιωμένοι στον στόχο μας που δεν εί-
ναι άλλος από την έγκαιρη και έγκυρη τουριστική, πολιτιστική 
και όχι μόνο ενημέρωση του αναγνωστικού μας κοινού καθώς 
επίσης και στην αύξηση της επισκεψιμότητας των μέσων που 
προσφέρει ο Όμιλος CyprusHighlights.  

Δίνουμε Πραγματική Αξία στη Διαφήμιση

Στοιχεία Επικοινωνίας 00357-99224478 / cyprushighlights@cytanet.com.cy

Push Notification

Τα έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα του Ομίλου 
CyprusHighlights (3 Ιστοσελίδες, 1 Παγκύπρια Μηνιαία 
Εφημερίδα και με το εβδομαδιαίο Ηλεκτρονικό Δελτίο 
Newsletter) προσφέρει την δυνατότητα σε εταιρείες, φο-

ρείς και οργανισμούς να προ-
ωθήσουν τα προσφερόμενα 
προϊόντα και υπηρεσίες τους 
σε εκατοντάδες χιλιάδες χρή-
στες ντόπιους και ξένους. 

Τα προωθητικά μέσα του 
Ομίλου μας καταγράφουν 
αναγνωσιμότητα πέραν 

των 750 χιλιάδων 
για τουριστική και 
πολιτιστική ενημέ-
ρωση με 3 εκατομ-
μύρια pageviews, 
συγκροτούν μια 
τεράστια βάση 
στόχευσης για δι-
αφημιστές και 
διαφημιζόμενους. 

Σημαντικό γεγονός είναι το ότι τα μέσα του Ομίλου μας 
κάθε χρόνο καταγράφουν ραγδαία αύξηση επισκεψιμό-
τητας και αναγνωσιμότητας από το ευρύ κοινό. Ο τόπος 
μας βίωσε την οικονομική κρίση το 2013. Μια κρίση που 
εδραίωσε τη διαδικτυακή διαφήμιση ως ένα απόλυτα 
αποδοτικό και οικονομικό μέσο επικοινωνίας. 

Σας παρέχουμε την δυνατότητα, διαμέσου των μέσων 
του Ομίλου μας, να προσεγγίσετε διαφορετικά κοινά και 
να προσφέρετε στοχευμένα τις προσφερόμενες υπηρε-
σίες ή και προϊόντα σας, με σκοπό και στόχο την αύξηση 
των πωλήσεων και κατ' επέκταση των εσόδων της επι-
χείρησης σας. Απαραίτητο στοιχείο της επιτυχίας είναι 
μια ολοκληρωμένη καμπάνια. 

Υπάρχουν πάρα πολλοί τρόποι να προωθήσετε και να 
διαφημίσετε την επιχείρηση σας. Αυτό που πρέπει να κά-
νετε εσείς είναι να επιλέξετε αυτόν που ταιριάζει καλύ-
τερα στο προφίλ της εταιρείας σας. Άξιο αναφοράς εί-
ναι να έχετε ένα αξιόπιστο συνεργάτη στο πλευρό σας 
σε αυτή την προσπάθεια. Αξιοποιήστε μας! Αποτα-
θείτε στο τμήμα πωλήσεων του Ομίλου μας για να δι-
αμορφώσετε το πακέτο που ταιριάζει στις ανάγκες  
της επιχείρησης σας! 

Ο δημοσιογραφικός και εκδοτικός οργανισμός CyprusHighlights άρχισε την δράση του πιλοτικά από το 2010 στον χώρο της 
διαδικτυακής ενημέρωσης δημιουργώντας το www.cyprushighlights.com 

Η Μεγαλύτερη Τουριστική & Πολιτιστική Πλατφόρμα της Κύπρου

Σίγουρα η άμεση, έγκαιρη και έγκυρη τουριστική, πολιτιστική και όχι μόνο 
ενημέρωση με πρωτογενές ρεπορτάζ, αφιερώματα και παρουσιάσεις κα-
θιέρωσαν την ιστοσελίδα μας ως την Πρώτη Κυπριακή Τουριστική & Πολι-
τιστική Ιστοσελίδα της Κύπρου. Δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι κάθε χρόνο 
καταγράφεται μια αυξητική τάση στους δείκτες επισκεψιμότητας της  
ιστοσελίδας μας. 

Άξιο αναφοράς είναι το ότι σε τακτά χρονικά διαστήματα πραγματοποιούμε 
σημαντικές επενδύσεις για την τεχνολογική αναβάθμιση της διαδικτυακής 
μας πύλης ούτως ώστε οι χρήστες να έχουν την δυνατότητα να ενημερώ-
νονται με ευκολία, ταχύτητα και από οποιαδήποτε συσκευή όπου και 
αν βρίσκονται.


